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Vážení investoři a partneři, 

 

zatímco je léto v plném proudu, administrátor fondu zpracovává finální výsledky fondem 

pořízených aktiv ke konci druhého čtvrtletí, které nám posléze umožní stanovit a ze strany 

depozitáře následně schválit cenu investičních akcií Long Capital Private Selection k datu 

30. 6. 2025. 

S ohledem na fakt, že ocenění některých pořízených aktiv ještě nebylo zveřejněno, bude 

proces výpočtu ceny a schválení hodnoty probíhat na přelomu měsíců srpen a září. Se 

stanovením oficiální ceny akcií tedy počítáme v průběhu první poloviny září. Z doposud 

oznámených výsledků předpokládáme, že by se zhodnocení fondu za 2. čtvrtletí mělo 

pohybovat v rozmezí jednoho až dvou procent.  

 

Činnost fondu v uplynulém čtvrtletí 

V průběhu minulého čtvrtletí jsme projednávali několik investičních příležitostí, z nichž dva 

až tři nástroje by měly být v průběhu 2. pololetí postoupeny ke schválení investičnímu 

výboru a následně k případnému pořízení do portfolia fondu.  

Mimo projednávaných příležitostí, rozhodl investiční výbor fondu o navýšení finanční sumy 

investované do fondů Penta Real Estate Fund a Penta Equity Fund, a to z důvodu doplnění 

březnové investice na původně uvažované částky pro tyto dva nástroje. Za účelem 

navýšení likvidní části portfolia fondu jsme využili také primárního úpisu dluhopisů 

Czechoslovak Group (CSG).  

Pětileté dluhopisy CSG byly emitovány s ročním úrokovým výnosem 5,75 %, což je již 

významně pod hranicí cílového výnosu, který od pořizovaných aktiv standardně 

očekáváme. Rozhodnutí o investici do dluhopisů CSG však bylo učiněno z důvodu jejich 

obchodovatelnosti na BCPP, což nám umožňuje v případě potřeby dluhopisy rychle prodat 

a využít uvolněné finance k zainvestování do výnosově atraktivnějších aktiv v průběhu 

následujících týdnů či měsíců. Současně jsme reflektovali, že úrokový výnos je dvojnásobný 

v porovnání s ponecháním prostředků na krátkodobých bankovních vkladech.  

 



  
   

 www.lcps.cz 
 

 

   
LC

 P
S

   
Z

P
R

Á
V

A
 

Skladba portfolia 

Ke konci června 2025 bylo v portfoliu fondu LCPS pořízeno již 19 aktiv, čímž jsme se přiblížili 

cílovému stavu 20 - 25 nástrojů. Je pravděpodobné, že v průběhu letošního roku budou 

doplněny ještě minimálně 2 – 3 aktiva a naopak, s ohledem na vývoj inflace a odhady 

pohybu úrokových sazeb, budeme zvažovat případný odprodej stávajících dluhopisů.  

Nelze vyloučit také doplnění aktiv při významných změnách na finančních trzích. Z důvodu 

významného poklesu amerického dolaru v uplynulém čtvrtletí, zvažujeme navýšení aktiv 

mimo jiné i v dolarové měně, jejichž váhu jsme udržovali dosud velmi nízkou (cca 3 % 

hodnoty fondu). 
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Odhadovaný podíl tříd aktiv LCPS k 30. 6. 2025       


